

ОТЗЫВ
научного руководителя
на диссертацию Рассказовой Екатерины Евгеньевны
на тему: «Управление ресурсообеспечением уровня инновационного развития
транспортной компании» по специальности 08.00.05 – Экономика и
управление народным хозяйством (экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами – транспорт)

Рассказова Екатерина Евгеньевна в 2010 году с отличием окончила ГОУ ВПО «Российский государственный социальный университет» специальность «Экономика труда», квалификация «Экономист». В 2018 году прикреплена к кафедре «Международный бизнес» для окончания работы над диссертационным исследованием, зарекомендовав себя как вдумчивый, работоспособный и творческий исследователь, которая на протяжении 10 лет занимается разработкой сложной научной проблемы по анализу и управлению влияния инновационного потенциала на эффективность хозяйственной деятельности компаний.

При работе над диссертацией автор проявил себя исключительно вдумчивым, зрелым и добросовестным исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи исследования. Полученные соискателем теоретические и практические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, способного глубоко осмысливать, анализировать предмет исследования и успешно применять математические методы решения поставленных задач, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

Тема диссертационной работы Рассказовой Екатерины Евгеньевны весьма актуальна, так как связана с выделением доминирующих составляющих потенциала компании, определяющих синергетический эффект от взаимодействия. В работе проводится оценка резерва в составляющих потенциала. Это позволяет выявить актуальные направления в политиках компаний и эффективно реализовывать согласованное развитие ее подсистем. Тем самым добиваясь наиболее полной реализации принципов системности, а, следовательно, и устойчивости системы в условиях высокой динамики среды.

Теоретическая значимость работы состоит в углублении содержания понятия инновационный потенциал компаний (автор предложил оптимизировать составляющие потенциала с учетом отраслевой специфики), в оценке системной взаимосвязи составляющих потенциала и их влияния на показатели эффективности использования ресурсов с учетом иерархической связи.

Практическая значимость определена возможностью более объективно и менее трудоемко проводить экспресс-оценку и выбор рациональных политик в условиях высокодинамичной среды, что способно поддержать устойчивое стратегическое развитие компании.

Кроме того, инструментарий позволяет проследить комплексное влияние каждого планируемого и внедряемого в хозяйственную деятельность компании мероприятия на инновационный уровень и общий уровень потенциала.

Материалы диссертации достаточно полно отражены в 10 научных работах, в том числе, 4 научных работах, опубликованных в рецензируемых научных журналах, рекомендуемых ВАК. Результаты диссертационного исследования многократно обсуждались и рецензировались с положительными отзывами на всероссийских и международных научно-практических конференциях.

Диссертация Рассказовой Екатерины Евгеньевны является завершенной научно-квалификационной самостоятельной работой, выполненной на высоком научном и методическом уровне. Лично автором предложено:

- расширенное определение понятия «потенциал», что позволило оценить синергетический эффект от взаимодействия его подсистем;
- использование оценок резервов в составляющих потенциала для политик, согласующих подсистемы компаний и, тем самым, повышающих эффективность и устойчивость ее развития;
- структура алгоритма выбора мероприятий по развитию компании в высокодинамичной среде;
- комплекс предложений, которые позволяют быстро и в доступной для интерпретации форме осуществлять выбор рациональной системы

мероприятий, обеспечивающих устойчивость компаний в краткосрочной и долгосрочной перспективе.

Личностные качества соискателя, его компетенции в предметной области исследования, объем его работы с литературными источниками, теоретическая и практическая значимость диссертации, личный вклад автора в полученные результаты позволяют считать Рассказову Екатерину Евгеньевну достойной присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – транспорт).

Заведующий кафедрой «Международный бизнес»
Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего
образования «Российский университет транспорта
(МИИТ)»

Доктор экономических наук (08.00.05: Экономика
и управление народным хозяйством)



Романова Алина Терентьевна

Адрес: 127994, ГСП-4, Москва, ул. Образцова, д.
9, стр. 9
e-mail: tribenerg@gmail.com

Подпись руки	Романова А.Г.
Заверяю	07.10.2020г.
Начальник Отраслевого центра подготовки научно – педагогических кадров	
высшей квалификации	

С.Н. Коржин

